ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 26 сентября 2019 г. N 1258

ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ УПОЛНОМОЧЕННОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОРГАНА ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ, УСТАНАВЛИВАЮЩЕГО ПОЛОЖЕНИЕ О МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ АТТЕСТАЦИОННОЙ КОМИССИИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩЕЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ АТТЕСТАЦИЮ ЭКСПЕРТОВ-ТЕХНИКОВ И ЕЕ АННУЛИРОВАНИЕ

Правительство Российской Федерации постановляет:

- 1. В соответствии со статьей 12.1 Федерального закона "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств" определить Министерство транспорта Российской Федерации уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, устанавливающим положение о межведомственной аттестационной комиссии, осуществляющей профессиональную аттестацию экспертов-техников и ее аннулирование.
- 2. Установить, что указанное в пункте 1 настоящего постановления положение подлежит согласованию с Министерством внутренних дел Российской Федерации, Министерством юстиции Российской Федерации и Центральным банком Российской Федерации.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня вступления в силу пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 1 мая 2019 г. N 88-Ф3 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Председатель Правительства Российской Федерации Д.МЕДВЕДЕВ